

«СОГЛАСОВАННО»

Директор департамента
культуры, спорта, туризма и
молодёжной политики
МО «Южно-Курильский
городской округ»



[Signature] Н.А. Кудревская

12 2020г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор МБУ «СОК «Афалина»



[Signature] Е.В. Медко

«24» *12* 2020г.

ПОЛОЖЕНИЕ
игровой день «Водное поло»
для спортсменов МБУ «СОК «Афалина»,
Отчетные соревнования «Умею плавать».

1. Общие положения

Игровой день «Водное поло» - среди спортсменов МБУ «СОК «Афалина», проводятся в соответствии с календарным планом спортивно-массовых мероприятий МБУ «СОК «Афалина» на 2021г.

Водное поло (англ. water polo) — командный водный олимпийский вид спорта, целью в котором является забросить мяч в ворота соперника большее число раз, чем это сделает оппонент в установленное время. Игра проходит в воде, а мяч держат и забрасывают в ворота одной рукой.

Отчетные соревнования «Умею плавать» для групп, занимающихся первый год, проводится в соответствии с календарным планом спортивно-массовых мероприятий МБУ «СОК «Афалина» на 2021г.

Цели мероприятия: пропаганда здорового образа жизни, сохранение мотивации к занятию плаванием детей и интереса родителей. Привлечение к участию детей указанных возрастных групп, имеющих достаточную плавательную подготовку, выявления победителей и призеров соревнований, отчет первого года занятий в группах плавания.

2. Организация и проведение

Организатором спортивного мероприятия выступает МБУ «СОК «Афалина», при поддержке Департамента КСТМП МО «Южно-Курильский городской округ».

Непосредственное проведение возлагается на судейскую бригаду в составе:

Судья соревнований – Горбань Евгения Анатольевна,

Судья соревнований – Новикова Татьяна Фёдоровна,

Судья соревнований – Палюшкевич Анастасия Викторовна,

Секретарь соревнований – Джуманазарова Сержана Рустемовича.

Для осуществления контроля на мероприятие могут дополнительно привлекаться участники, имеющие соответствующий опыт.

3. Место и сроки проведения спортивного мероприятия.

Соревнования проводятся с соблюдением требований, установленных Санитарно-эпидемиологическими правилами, утверждёнными Постановлением Главного государственного врача РФ от 30.06.2020 № 16 (далее Правила)

Начало мероприятия 08 января 2021г. в 12:00 в МБУ «СОК «Афалина» по адресу: Сахалинская область, пгт. Южно-Курильск, ул. 60 лет ВЛКСМ д.28, бассейн.

Регистрация участников соревнований в 11 часов 30 минут. Соревнования проходят без зрителей, для соблюдения Правил.

4. Требования к участникам и условия их допуска

В соревнованиях «Водное поло» принимают участие спортсмены МБУ «СОК «Афалина» согласно заявок тренеров, команды формируются перед началом соревнований. Все участники до 14 лет допускаются к соревнованиям только в сопровождении законного представителя ребенка и при наличии медицинской справки, имеющие подготовку различного уровня.

«Умею плавать» - девочки и мальчики обучающиеся первый год (по 25 м. кроль на груди и кроль на спине).

5. Программа мероприятия

1. Кроль на груди:
 - * Девочки обучающиеся первый год, дистанция 25 м.;
 - * Мальчики обучающиеся первый год, дистанция 25 м.;
2. Кроль на спине:
 - * Девочки обучающиеся первый год, дистанция 25 м.;
 - * Мальчики обучающиеся первый год, дистанция 25 м.;
3. В соревнованиях «Водное поло» принимают участие команды, состав которых не превышает 5 человек (команды, смешанные по возрасту и полу). Сет до четырех голов, матч до двух побед.

6. Условия определения победителя.

Победители и призёры в соревнованиях «Водное поло» определяются по лучшему общекомандному результату.

Среди участников мероприятия «Умею плавать» победители и призёры не определяются.

7. Награждение.

По окончании соревнований состоится церемония награждения победителей и призёров соревнований «Водное поло». Каждый участник команды соревнований, занявшие 1,2,3 место, награждаются грамотами медалями, и все участники соревнований получают личные призы.

Каждый спортсмен, участвующий в отчетных соревнованиях «Умею плавать», обучающиеся первый год и показавшие результаты успеваемости награждаются памятными медалями и сладкими призами.

8. Условия финансирования.

Расходы по проведению соревнований осуществляются за счет организатора мероприятия, муниципального бюджетного учреждения «Спортивного-оздоровительного комплекса «Афалина» и привлекаемых на добровольной основе средств спонсоров.

9. Заявки на участие.

Заявки в произвольной форме на участие в мероприятии «Водное поло» и «Умею плавать» принимаются от тренеров на электронную почту mby.sok.afalina@inbox.ru и на рецепции МБУ «СОК «Афалина» не позднее 07 января 2021г.

10. Спонсоры

Спонсоры получают право быть указанными в средствах массовой информации и рекламных объявлениях. А также принимают участие, учреждая призы, и другими видами содействия.

1. Информационная поддержка мероприятия

Информационная поддержка мероприятия обеспечивается общественно-политической газетой Южно-Курильского городского округа «На рубеже», официальным сайтом администрации МО «Южно-Курильский городской округ», официальным сайтом <https://sok-afalina.ru/>, на информационных стендах, а также посредством адресной рассылки.

Координатор мероприятия: Палюшкевич Анастасия Викторовна
8924-196-21-40.